



Технический инспектор труда профсоюзной организации завода А.В. Осадчий с 15 по 19 октября участвовал в работе семинара «Управление рисками как часть системы управления и контроля охраны труда», организованном «Нефтегазстройпрофсоюзом». За неделю занятий удалось рассмотреть несколько важных вопросов, которые помогут эффективнее защищать права работников.

Мероприятие открыл председатель Нефтегазстройпрофсоюза России А.В. Корчагин. Высокий уровень семинара обеспечили лекторы: директор АНО «Институт безопасности труда», кандидат технических наук, доцент А.Г. Федорец и начальник отдела организации технической экспертизы и расследования аварий Национального союза страховщиков ответственности А.В. Колесников. Среди слушателей не только технический инспектор нашего предприятия. За одной «партой» собрались представители МПО ПАО НК «Роснефть»: Самаранефтегаз, Куйбышевский и Новокуйбышевский НПЗ, представитель Ангарской нефтехимической компании, Самотлорнефтегаза и Саратовского нефтеперерабатывающего завода и другие.

В программе сразу несколько крупных вопросов:

- структура и содержание Типового положения о СУОТ
- основы системы менеджмента и риск-менеджмента в сфере безопасности производства и труда. Методы оценки производственных и профессиональных рисков
- учет требований Федерального законодательства при расследовании аварий и несчастных случаев на опасных объектах.

Обсуждение вопросов применения законодательства и изменения собственной нормативной базы, разбор спорных ситуаций в режиме круглого стола позволяет профсоюзам МПО работать ритмично, в едином поле. Постоянно повышая уровень знаний, мы становимся сильнее в вопросах защиты прав членов профсоюза.